

凭借客场进球优势淘汰卫冕冠军挺进四强

“塔神”建功 恒大逐“鹿”



塔利斯卡头球破门瞬间。新华社发

2019 亚冠四分之一决赛第二回合广州恒大客场对阵卫冕冠军鹿岛鹿角的较量 18 日上演。凭借塔利斯卡在上半时的破门,恒大 1:1 战平对手,并凭借客场进球优势晋级亚冠四强。

据新华社东京 9 月 18 日电 开场后不久,鹿岛利用主场的气势,频频对恒大发起进攻。好在恒大门将曾诚表现出色,力保城门不失。适应了对手的节奏后,恒大开始反击。第 40 分钟,黄博文将角球开到禁区,“塔神”门前扛住对手将球顶进,恒大 1:0 领先。

下半场,鹿岛也加强了进攻火力。第 51 分钟,黄博文中场传球失误,被鹿岛打出快速反击,席尔瓦在大禁区前射门打在了塞尔吉尼奥的身上,反弹破门。鹿岛将比分追平。此后,鹿岛多次尝试攻门,但在曾诚和门框的共同努力下,1:1 的比分保持到终场。第三次闯入亚冠半决赛的恒大将在下一轮迎战浦和红宝石。

客场成“心魔”

恒大如何破“咒”?

9 月 18 日,恒大在客场 1:1 战平鹿岛鹿角,凭借客场进球优势晋级亚冠 4 强,距离决赛一步之遥。这是恒大第三次跻身亚冠 4 强之列,而前两次他们都实现夺冠。

2013 赛季,恒大半决赛遇到柏太阳神,结果两回合大开杀戒,总分 8:1 晋级决赛,面对强劲的首尔 FC,恒

大客场 2:2,主场 1:1 夺冠;2015 赛季,恒大大半决赛的对手则是 J 联赛豪强大阪钢巴,首回合恒大主场 2:1 胜出,次回合客场互交白卷,决赛恒大凭借埃神的绝杀击败阿赫利夺得队史第二冠。

时隔 4 年,恒大再次来到四强门槛,这次挡在面前的则是浦和红宝石,他们刚刚淘汰了上海上港。

值得恒大警惕的是,本赛季至今他们尚未在亚冠客场取胜,虽然接连淘汰鲁能鹿角,但恒大都是靠着客场进球优势而晋级,今年的 5 个客场战绩为 2 平 3 负,这是自 2012 年首次征战亚冠以来的头一遭。上次他们在亚冠客场赢球还要追溯到 2018 年 3 月,当时客场击败济州联。(超人)

国乒亚锦赛零封韩国 实现男团十一连冠

据新华社印尼日惹 9 月 18 日电 18 日于印度尼西亚日惹举行的 2019 亚洲乒乓球锦标赛男团决赛上,中国队以 3:0 的总比分战胜韩国队夺冠,这也是中国男团连续第十一次获得亚锦赛冠军。

中国男团队员许昕、樊振东、梁靖崑分别迎战韩国选手张禹珍、郑荣植和李尚洙,均以 3:0 击败对手。

第一场比赛许昕迎战张禹珍。双方比分一度胶着,许昕利用发球优势和抢攻连连得分,3:0 获胜助中国队取得开门红。

第二场比赛樊振东对阵郑荣植。樊振东在关键球上顶住对手冲击,3:0 获胜为中国队再添一分。

第三场比赛梁靖崑出战李尚洙。首局梁靖崑中后局成功与对手拉开差距,11:8 拔得头筹。第二局梁靖崑一路领先以 11:7 顺利取胜。第三局梁靖崑越战越勇,基本不给对手反攻的机会,11:4 快速结束战斗。梁靖崑 3:0 战胜李尚洙为中国队锁定胜局。

欧冠:那不勒斯力擒利物浦

据新华社罗马 9 月 17 日电 新赛季欧洲冠军联赛 17 日打响,在首轮小组赛中,主场作战的意甲球队那不勒斯 2:0 战胜利物浦,国际米兰 1:1 绝平布拉格斯拉维亚。

那不勒斯本赛季欧冠之旅的首场比赛是主场迎战卫冕冠军利物浦的焦点战。第 7 分钟,法·鲁伊斯射门加补射连续被利物浦门将阿德里安扑出,随后洛萨诺门前跟进头球破门,但由于越位在先,进球无效。第 37 分钟,萨拉赫禁区边缘的射门稍稍偏出。第 49 分钟,梅尔滕斯在门前一脚凌空垫射极具威胁,但依旧被阿德里安神勇化解。在利物浦连续领到黄牌后,那不勒斯逐渐占据场上主动。第 82 分钟,卡列洪禁区内跌倒造点,梅尔滕斯主罚命中,主队终于打破僵局,1:0 领先。补时阶段,利物浦回传出现失误,略伦特见势插上推射破门,最终那不勒斯 2:0 取胜。

那不勒斯教练安切洛蒂赛后表示:“这是一场由



那不勒斯队球员梅尔滕斯进球后庆祝。新华社发

始至终都势均力敌的比赛,我很满意 0:0 时我们在防守上的表现,正因如此,我们才能获得比赛后半段的机会。”“蓝黑军团”在米兰的圣西罗球场迎战布拉格斯拉维亚,由于同组还有劲旅巴塞罗那和多特蒙德,因此对于国米来说这是一场需要好好把握的比赛。上半场主队多次制造射门机会,但都没能斩获进球。第 16 分钟,劳塔罗禁区内推射,皮球擦柱而过。第 34 分钟,丹布罗西奥的远射擦着横梁飞出。第

46 分钟,劳塔罗门前颇具威胁的补射被布拉格斯拉维亚门将宁加扑出。第 63 分钟,奥莱因卡禁区右路传中,泽勒尼推射被汉达诺维奇扑出,奥莱因卡随即跟进小角度补射得手,终于打破僵局,客队 1:0 领先。补时期间,国米获得前场任意球,森西主罚直接打门,球击中横梁弹出,巴雷拉在后点凌空抽射将球打进,扳平比分,最终双方 1:1 战平。国米将在下一场小组赛中客场对战巴塞罗那。

第四个 3:0!

女排世界杯 中国队轻取多米尼加队

据新华社日本横滨 9 月 18 日电 郎平率领的中国女排 18 日以 25:19、25:21 和 25:19 横扫多米尼加队,以第四个 3:0 收获在 2019 年女排世界杯赛中的四连胜。

队长朱婷连续第三场奉献“20+”的表现,26 扣 18 中外加一个拦网和一个发球直接得分,轰下全场最高的 20 分。代替张常宁担任首发主攻的小将李盈莹 17 扣 9 中,还两次拦死对手,添上 11 分。副攻袁心玥 11 扣 8 中,共得到 10 分。

此役中国队的首发阵容与中韩、中俄之战基本一样,唯一的变化是用李盈莹代替了张常宁。首局打到 4:4 之后,中国队以一轮 6:1 的进攻高潮将比分改写为 10:5。多米尼加队一点点追到 17:19 之后,朱婷的扣球、对方的扣球失误和李盈莹、颜妮的连续拦网让中国队再次将优势扩大为 23:17。最后,袁心玥的快球进攻为中国队拿下了首局。

第二局中国队以 6:5 领先时,龚翔宇和李盈莹倒地救球时撞在了一起,龚翔宇的手部轻微受伤被张常宁替换下场。不过,中国队的节奏并未受到影响,袁心玥马上用一个快球和一个探头球稳住了局势。不久之后,中国队又用一个 5:1 的得分高潮取得 13:9 的优势,其中朱婷和颜妮各贡献了两分。中国队乘胜追击,连续反击得手,再下一城。

第三局比赛,没有大碍的龚翔宇重新登场,中国队在朱婷的发球轮取得 12:7 的领先优势。在打到 17:12 的时候,郎平用姚迪和刘晏含替下了主力二传丁霞和主力接应龚翔宇。尽管多米尼加队一度追到 15:17,朱婷的扣球、袁心玥的发球和刘晏含的拦网帮助中国队再度拉开比分。24:17 之后,多米尼加队挽救了两个赛点,但朱婷抓住第三次机会,用一个重扣以 25:19 结束了整场比赛。

中国篮协:“李楠辞职”消息不属实

新华社北京 9 月 18 日电 针对媒体曝出的“李楠辞职”消息,中国篮球协会官方微博 18 日辟谣称,此消息不属实。

中国男篮在 2019 年篮球世界杯上的表现并不尽如人意,未能通过世界杯获得东京奥运会参赛权,主教练李楠在排兵布阵上的安排引发争议。18 日有媒体曝出,李楠已提出辞职。对此,中国篮协官微表示:今日,有媒体报道的“男篮主帅已递交辞职信”消息不属实,目前中国篮协和国家男篮仍在进行总结阶段,教练组是否调整及其他进一步信息,将待总结之后另行公布。感谢大家对中国男篮的关注与支持。

中国男篮在篮球世界杯上以 2 胜 3 负的成绩排名第 24 位,未能直接获得东京奥运会参赛资格。